YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun
2020




YTOObLI BCe Bceraa
NONy4yanocb, HY>XXHO
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2+3+2=7(cm)

2+3+2=7(cm)




HauyepTu nomaHyro n3 Tpex
3BeHbEB, COCTOSILLYIO U3
OTpe3KoB ANMUHOn 4cm,2cMmu 3
CM.

Hanau anuH MaHOW

4+2+3=9(cm)




HayepTu nomaHyo U3 3 3BeHbLEB
TakK, YTOObI AfIMHA NOMaHOW
Obina 10 cm




YTOo ANnHHee?




L1OMOJTHU yCITOBME N NOCTaBb ? TaK, YTOObLI 3a4a4a pelwlanachb

Macca ap0Oy3a ... Kr, a TbIKBbI 10 Kr.

Ha oByXx BeTOYKax CMOpPOAUHbLI 15
Aroa, Ha 0AHOU U3 HUX ... AroAa.
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Bce NnoOHATHO!

OuyeHb cnoXxHo!
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Mbl cerogHs HayuUUINuUChb ...

[nfa 3TOro HYy>XHO .




